

# 绷紧暑期安全弦 筑牢道路防护线

**城关讯** 为切实加强暑期道路交通安全管理工作,有效预防重特大道路交通事故的发生,乌兰察布市兴和县交警大队结合辖区实际,全力守护暑期道路交通安全,筑牢辖区道路交通安全防线。

该大队联合相关警种,在辖区高庙子公

安检查站启动暑期安保管控勤务,重点检查各旅游线路特别是发往北京、秦皇岛的重点车辆,做到逐车检查、逐车登记;同时加大对重点时段尤其是凌晨2点至5点之间违规运行的“营转非”客车非法营运、客车严重超员、危化品运输车非法运输危化品等违法行为查

处力度,并最大限度地警力安排在农村公路上,充分发挥农村交通安全劝导站作用,重点检查纠正农村面包车超员、酒后驾驶、无证驾驶等交通违法行为,确保突出交通违法行为及时得到纠正。

为加强协调联动,提高道路交通管控能

力,该大队加强与巡特警、派出所等部门的联动,切实做好车辆安全检查工作,并强化宣传引导,加强与新闻媒体的沟通联系,大力宣传交通安全出行常识,努力增强广大交通参与者的交通安全意识、交通法治意识和文明出行意识,营造浓厚的宣传氛围。(贾秀)

## 建立警保联动机制 提升事故理赔质效

**本报讯**(记者李瑞新 通讯员贾海霞) 近日,鄂尔多斯市公安局交警支队和中国人保财险鄂尔多斯分公司签署警保联动合作协议。合作协议的签署,将有效防范和减少因交通事故造成的交通拥堵,使道路交通事故受害人能够及时得到有效救助,同时也能够有效打击保险欺诈等违法行为,促进社会和谐稳定。

近年来,该支队与中国人民财产保险股份有限公司鄂尔多斯分公司在防范道路交通事故风险、推进交通事故快处快赔、提供重大交通事故医疗费用快速支付等方面积极合作,取得了良好的社会效果。本次合作协议中,双方将警保合作列为“放管服”改革的一项新举措,通过建立警保联动快处快赔新型勤务机制,联合推进交通事故“互碰互赔”模式,搭建线上线下“服务站”,共同推动构建农村道路交通安全社会化治理体系等八项举措的落实,进一步提升了交通管理服务便利化水平。

## 开展集中夜查行动 形成严管重处态势

**本报讯**(记者李亮 通讯员陈红燕) 为切实加强道路交通安全管控力度,确保辖区道路交通安全平稳,近日,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄公路大队在辖区内开展了交通违法集中夜查行动,以有效杜绝“三驾、三超一疲劳”道路交通违法行为的发生。

行动中,该大队以S24公路(沿黄段)285公里、276公里为检查点,对过往车辆进行检查。同时,加大危险物品运输车辆的检查,检查内容包括:是否有超载、有无危险物品运输许可证、危险物品标识,车牌号的清晰度、轮胎的磨损程度、灭火器等,并对驾驶员的驾驶资质进行核对,对不符合规定的车辆,登记其始发地、目的地和运输何种危险品等详细信息,并要求限期整改,对于安全系数低有可能引发交通事故的车辆进行密切关注,在行动中做到“逢车必检、逢车必查”,切实形成严管重处的高压态势。

## 整治交通秩序 保障道路畅通

**巴彦乌拉讯** 8月8日,锡林郭勒盟西乌旗公安局交警大队迅速组织全体执勤民警,认真开展了道路交通秩序综合整治行动,保障辖区道路交通环境平安畅通。

该大队针对辖区存在的主要道路交通安全隐患,在主要路段设置卡点,重点查处易引发重特大道路交通事故的超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、涉牌涉证等严重交通违法行为,形成了严管严控的高压态势,有效地震慑了各类交通违法行为,并在主要路段,采取设点检查和沿线巡逻相结合的方法,对辖区内各类交通违法行为进行拉网式的排查。同时,加大对辖区事故多发、违法行为频率高路段的巡逻密度,及时消除客货车存在的安全隐患,重点查处客货车疲劳驾驶、超速行驶、不按规定车道行驶、违法停车等严重妨碍通行和安全的违法行为,道路交通事故得到了有效预防。

(张雯 康楠楠)

## 借法治“赶集” 送“平安”下乡



**本报讯**(记者李亮 通讯员邱瑛) 近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队巧借达拉特旗普法办举办的“法治赶集”东风,派员深入展且召苏木物资交流大会,开展了法治“赶集”、“平安”下乡普法宣传活动。

活动中,该大队民警通过设立法律咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料、有奖知识

问答等形式,向前来赶集的农牧民宣传了交通安全法律法规,并现场解答群众提出的疑难问题。同时,民警利用展板和宣传资料,为农牧民讲解典型事故案例及交通安全出行注意事项,告诫广大农牧民在日常出行时,切莫酒后驾驶、无证驾驶和超员、超速驾驶,紧绷安全弦,平安有序出行。

## 异地用警交叉互检

**呼伦贝尔讯** 为全力保障呼伦贝尔市旅游旺季期间交通安全形势的总体平稳,有效缓解旅游热点线路警力不足现象,全力消除交通安全隐患,预防和减少道路交通事故发生,呼伦贝尔市公安局交警支队组织开展了为期半个月的异地用警互检工作。

该支队从阿荣旗、扎兰屯交警大队各抽调11名警力组成2个互检组,分别到陈旗、

## 确保游客出行安全

额尔古纳两地协助开展旅游旺季道路交通安全管理工作。互检组根据被检地区旅游道路交通特点,在国道干线公路、重要旅游线路及景区周边道路、景区停车场设立检查点,重点检查公路客运、旅游包车、危化品运输等六类重点车辆。对查处的超员、超速等各类交通违法行为一律按上限处罚,形成严管高压态势。(王力)

## 阿荣旗交警大队强化旅游旺季交通管理

**那吉讯** 呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队周密部署,加强整治力度,强化辖区牧人寨、吉亚泰等旅游线路的道路管控,并开展有针对性的道路交通安全隐患排查,采取严把“五关”有效措施,积极应对旅游高峰交通管理工作。

该大队会同有关部门反复研究、论证相关的交通管理措施,分等级、分层次地制定完善交通组织方案和应急预案,进一步细化

交通管理措施,保障旅游旺季道路交通安全畅通,并积极督促辖区客运企业加强对客运车辆的安全检查,落实车辆维修档案的建立和完善工作,进一步明确责任。该大队要求辖区执勤中队严格对7座以上车辆的检查和登记,并发放旅游须知,同时要求各执勤中队在日常管理中重点查处低速货车、拖拉机违法载人等严重交通违法行为,确保旅游线路道路交通安全、畅通。(刘盛林)

## 民警尽责坚守岗位

**阿木古郎讯** 宝格德乌拉山是当地流传时间最长、最隆重、最神圣的民间朝圣、祭山地,近期宝格德乌拉山祭祀活动如期举行,为保障宝格德乌拉山祭祀期间道路交通安全、畅通,呼伦贝尔市新左旗公安局交警支队制定了详细的《道路交通秩序管理及安全保卫方案》,大队全体民警、辅警严格按照

## 圆满完成安保任务

安保方案要求,到达指定岗位,对公路沿线车流进行指挥疏导,大队领导实行24小时坚守岗位的勤务模式,保障不出现漏管时段和路段。活动期间,全体民警、辅警坚守岗位,恪尽职守,圆满完成了道路交通安全保卫工作。

(张岩峰)

## 保合少派出所开展扫黑除恶宣传活动

**呼和浩特讯** 近期,呼和浩特市新城区公安分局保合少派出所结合村“两委”换届选举工作,深入开展扫黑除恶宣传。

为了进一步提高农村居民对“扫黑除恶”相关政策法规,涉黑涉恶范围的知晓率,该所民警进村入户,并到田间地头,向村民面对面地讲解和引导,宣传各类安全防范知

识,并有针对性地搜集相关线索,营造“人人喊打、人人知晓、人人参与”的“扫黑除恶”专项斗争活动氛围,并公布了涉黑涉恶的举报方式,号召大家大胆地反映涉黑涉恶线索,呼吁广大群众积极参与到“扫黑除恶”专项斗争中来,对违法犯罪行为形成了强有力的震慑。(马天翼)

## 督查调研平台建设 提高法律服务水平

**乌海讯** 为全面加快公共法律服务实体平台建设,推进公共法律服务体系建设。日前,乌海市司法局法律援助工作科工作人员对三区公共法律服务实体平台建设情况进行了实地督查调研。

督查组先后听取了各区司法局对辖区内各级公共法律服务实体平台建设情况的汇报,并实地查看了各区公共法律服务体系建设规划和实际推进现状,详细了解了乌达区新达、巴音赛、乌兰淖尔、海南区拉僧庙、公乌素、海勃湾区海北、千里山等镇(街道)公共法律服务站和海区团结新村法律服务工作室的具体建设及工作开展情况。根据实际情况,督查组对下一步各区在公共法律服务体系建设工作方面提出具体要求:要按照自治区司法厅公共法律服务体系建设标准的相关要求,对本次督查中提出的问题,要认真做好补缺补差工作,如期完成各级公共法律服务实体平台机构的建设任务;要健全工作机制,强化服务中心、站和工作室的职能作用发挥,不断提升公共法律服务体系规范化建设水平;要提升人员素质,选好配强各中心、站和工作室工作人员,并开展岗前培训,熟练掌握司法行政的各项业务知识,切实将公共法律服务这一惠及群众的好事办好、实事办实,努力提升司法公信力。(王旭东)

## 小志愿者走进社区 积极宣传禁毒知识

**乌海讯** 为进一步加强禁毒宣传教育工作,提高青少年毒品防范能力,近日,乌海市海勃湾区凤凰岭司法所携手和平社区和海区八小四年级六班太阳花中队,开展了以“远离毒品 勇敢说不”为主题的禁毒法治宣传活动。小志愿者们走进社区,与工作人员一同积极开展禁毒知识宣传活动。

活动现场,小志愿者们通过悬挂横幅标语、发放禁毒宣传资料、面对面介绍禁毒内容的形式,向居民宣传了我国禁毒方面的法律法规、近年来我国打击毒品犯罪的真实案例以及毒品犯罪的严重危害性,使社区居民对禁毒知识有了更深刻的了解。

此次活动进一步提高了广大青少年学生拒毒、防毒的意识,增强了青少年学生参与禁毒宣传的积极性,有效预防和减少青少年违法犯罪行为,为构建法治社区打下了良好的基础。(付兆晗)

## 组织开展专题活动 掀起学习宪法热潮

**乌海讯** 近日,乌海市海勃湾区第十幼儿园组织全体教职工进行了《中华人民共和国宪法修正案》的专题学习。此次活动,学习了宪法修改的重大意义、总体要求和原则。通过学习,大家一致认为,宪法修改是全面依法治国的伟大实践,为全面依法治国提供了根本遵循,是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。全体教师认真学习好宪法,坚定信念,遵纪守法,进一步养成良好的行为规范,不断提升道德修养,立足本职,积极作为,切实把宪法精神落实到具体工作中去,为推进健康中国建设贡献力量。(郭晓雯)

